
 

 

ИЗЦЕЛЕНИЕ ОТ ГЛУХОТА 

  Свидетелство на Дияна, Австрия, 2016-2017 г. 

  
През 2016-2017 година посещавах много често лагера на бежанците, който е 
наблизо до дома ми водих библейски уроци и се молих за рускоговорящите там. 
Това бяха семейства от Армения, Азербайджан, Украйна, Казахстан. Всички те 
приеха Исус, изучавахме заедно Словото. Нарастваха във вярата и преживяваха 
ежедневно Божието снабдяване и милост. Една възрастна жена Дияна на 80 
години, рускиня от Таджикистан, ни се подиграваше на вярата. Тя идваше на 
библейските събирания, защото искаше да общува с нас, но предпочиташе да си 
говорим за Пушкин, Лермонтов и комунизма отколкото  за Бог. Когато се молих за 
другите, тя виждаше изцеленията и казваше, че това изцеление е по внушение и 
че при нея не може да стане, защото тя не вярва. Приех предизвикателството. 
Баба Дияна беше почти глуха от 20-30 години и носеше слухови апарати. Сложих 
ръце върху ушите и и започнах да се моля срещу глух  и ням дух, три пъти. След 
всяка молитва опитвахме дали чува, но нищо не се случваше. Не се отказах и 
положих ръка още един път. Святият Дух ми каза: „Глухотата не е от ушите, а 
от мозъка след травма от падане. Моли се мозъкът да подава правилна 
команда към ушите.“ След тази молитва тя започна да чува перфектно и каза: 
„Капитулирам пред Бога и искам да приема и аз Исус“. Никой от присъстващите 
нямаше тази информация, която Святият Дух ни разкри като първопричина за 
нейната глухота.  Преди 30 години ислямисти са убили дъщеря ѝ пред очите ѝ, а 
нея са я ударили и тя пада, удря си главата и изпада в безсъзнание. Оттогава 
след тази травма тя изгубва слуха си. Бог не само отвори ушите ѝ, но и изцели 
сърцето ѝ и тя успя да прости. Господ възстанови взаимоотношенията с другата  
ѝ дъщеря и внучката ѝ, които също живееха в Австрия, но я бяха оставили в 
бежанския лагер и години наред отказваха всякакви срещи. Така един човек на 
80 години, пълен атеист и комунист, имаше среща със свръхестествения Бог. 
Оттогава никога повече не ѝ се наложи да използва слуховите апарати. Целият 
библейски кръг от руско-говорящи беше свидетел на това чудо и прославиха Бог.
                                                                
                       

Свидетелството е разказано от Милена Грубер, пастор на църквите „Център 
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